
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 
 

Název veřejné zakázky: 

Vozíky a stolky pro Pardubickou nemocnici 
 

 

Druh zadávacího řízení:  otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                                                       

                                                                                 

 V Pardubicích dne 29. 9. 2022 
 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací 

dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

 

Dotaz č. 1 – k části 3 VZ Vozík pracovní 

 
Dobrý den, 

Část 3 VZ – Vozík pracovní 

Požadavek: 750 x 550 x 860 mm 

Dotaz: Můžeme nabídnout vozík se šířkou korpusu 660 mm? Standardní ISO košíky mají šířku 

600 mm a naše teleskopické plnovýsuvy potřebují jen 30 mm oboustranně. 

 

Odpověď 
 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení.  

 

 

Dotaz č. 2 – k části 3 VZ Vozík pracovní 

 

Požadavek: pracovní deska z nerezové oceli s prolisem 

Dotaz: Můžeme nabídnout buď 

Varianta A 

Pracovní deska z tvrzeného plastu (ABS) se zaoblenými rohy a hranami s galérií 

Varianta B 

Pracovní deska z nerezu bez prolisu s galerií z tvrzeného plastu (ABS) 

Varianta C 

Pracovní deska z nerezu bez prolisu a bez galerií 

Můžete nám prosím upřesnit variantu, kterou budete akceptovat? 

 

 

 

 



 

 

Odpověď 
 
Ne, zadavatel nebude akceptovat navrhované řešení. Zadavatel požaduje splnění technického 
parametru definovaného v zadávací dokumentaci, tedy pracovní desku z nerezové oceli 
s prolisem. 
 
 

Dotaz č. 3 – k části 3 VZ Vozík pracovní 

 
Požadavek: 

Požadavek: zásuvky 1 x 12 cm, 2 x 20 cm 
Dotaz: Můžeme nabídnout zásuvky 2 x 15 cm, 1 x 30 cm? 
 

Odpověď 
 
Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení.  

 

 

Dotaz č. 4 – k části 3 VZ Vozík pracovní 

 
Požadavek: 
Plastová madla u zásuvek, barva dle vzorníku 
Dotaz: Můžeme nabídnout kovová madla (ovšem bez možnosti volby barvy)? Dle naších 
zkušeností kovové madlo víc vydrží a nevytrhne se z čela zásuvky. 

V příloze posílám technické detaily. 
Děkuji. 
S pozdravem 
 

Odpověď 
 

Ne, zadavatel nebude akceptovat navrhované řešení, barva dle projektanta. 
 
 

 

Dotaz č. 5 – k části 4 VZ Vozík převazový 

 

Dobrý den, 

Část 4 VZ – Vozík převazový 

Požadavek: 750 x 550 x 860 mm 

Dotaz: Můžeme nabídnout vozík se šířkou korpusu 600 mm? 

 

Odpověď 
 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení.  

 

 

Dotaz č. 6 – k části 4 VZ Vozík převazový 

 

Požadavek: pracovní deska z nerezové oceli s prolisem 

Dotaz: Můžeme nabídnout buď 

Varianta A 

Pracovní deska z tvrzeného plastu (ABS) se zaoblenými rohy a hranami s galerií 

Varianta B 

Pracovní deska z nerezu bez prolisu s galerií z tvrzeného plastu (ABS) 



 

 

Varianta C 

Pracovní deska z nerezu bez prolisu a bez galerií 

Můžete nám prosím upřesnit variantu, kterou budete akceptovat? 

 

Odpověď 
 

Ne, zadavatel nebude akceptovat navrhované řešení. Zadavatel požaduje splnění technického 
parametru definovaného v zadávací dokumentaci, tedy pracovní desku z nerezové oceli s 
prolisem. 
 

 

Dotaz č. 7 – k části 4 VZ Vozík převazový 

 

Požadavek: 

Požadavek: zásuvky 1 x 4,5 cm, 1 x 12 cm, 1 x 36 cm 

Dotaz: Můžeme nabídnout zásuvky 2 x 15 cm, 1 x 30 cm? 

 

Odpověď 
 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení.  

 

 

Dotaz č. 8 – k části 4 VZ Vozík převazový 

 

Požadavek: 

Plastová madla u zásuvek, barva dle vzorníku 

Dotaz: Můžeme nabídnout kovová madla (ovšem bez možnosti volby barvy). Dle naších 

zkušeností kovové madlo víc vydrží, nevytrhne se z čela zásuvky. 

 

Odpověď 
 

Ne, zadavatel nebude akceptovat navrhované řešení, barva dle projektanta. 
 

 

Dotaz č. 9 – k části 4 VZ Vozík převazový 

 

Požadavek: vyjímatelný plastový odpadkový koš 

Dotaž: Můžeme nabídnout vyjímatelný plechový odpadkový koš? 

 

Odpověď 
 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení.  

 

 

Dotaz č. 10 – k části 4 VZ Vozík převazový 

 

Požadavek: Držák na 200 ks rukavic z nerezu 

Dotaz: Naše držáky lze jednoduše přicvaknout na boční stranu vozíku a lze kdykoliv změnit 

polohu. Prosíme zadavatele o sdělení, zda můžeme nabídnout toto řešení. 

Obrázek posílám v příloze. 

 



 

 

 

 

Odpověď 
 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení.  

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 1. 11. 2022 do 10:00 hodin. 

Prodloužení lhůty se týká celé veřejné zakázky. 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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